



## 「2008虎頭埤單車逍遙遊— 幸福台南縣、廉潔效能把我們廉廉廉廉廉在一起」

主辦單位 臺南縣政府政風處

臺南縣政府政風處為行銷縣府廉能施政理念，號召全民參與反貪促廉行列，並提倡廉政深耕工作，結合縣府南區服務中心及所屬政風機構，於97年10月10日〈星期五〉上午6時30分假臺南縣虎頭埤風景區園區內(新化鎮中興路42巷36號)舉辦『2008虎頭埤單車逍遙遊—幸福台南縣、廉潔效能把我們廉廉廉廉廉在一起』大型專案促廉反貪活動，期藉寓教於樂的活動方式，使反貪觀念深植社會各層面，建立廉能政治。

### 【開幕式】

會中首先在充滿活力的南台科技大學競技啦啦隊表演中揭開序幕，啦啦隊手持「健康、廉能」宣導旗，並由活動主持人任憶霞帶領參加民眾高喊「健康、廉能、新南瀛；讓大家廉廉廉廉廉在一起」的口號，呼籲大家正視清廉執政的重要性，灌輸反貪的正確認知。活動上午7時由



蘇縣長煥智、顏副縣長純左、法務部政風司陳科長范回及法務部中部辦公室張科長寶麟等多位與會貴賓鳴槍出發，象徵以廉政為題的「單車逍遙遊」活動正式展開。近萬名民眾參加，聲勢浩大！沿途民眾

加油聲不斷，充分營造「幸福臺南縣、廉能尚介讚」之陽光新形象。

此外，為使廉政宣導內容更具豐富化，臺南縣政府政風處特別安排虎尾科技大學掌中技藝社（由黃世志老師帶隊指導），演出以廉政為題的戲碼，透過輕鬆歡樂的布袋戲宣達反貪污政風理念，並結合有獎徵答，以互動宣導方式贈送精美布袋戲偶。

#### 【廉政成果展示暨摸彩活動】

第二個部分是宣導區攤位：在場地週邊，設置十個宣導攤位，由臺南縣政府政風處、臺南縣消防局、衛生局及稅務局等行政機關設攤；政風處精心規劃設計遊戲攤位，現場除展示95、96及97年度政風工作宣導成果，內容包含書法、海報及作文等反貪作品外，並於宣導攤位播放97年度「倡清廉、反賄選」答嘴鼓比賽電化宣導光碟，有效呈現臺南縣政府致力推行廉政的目標與成效。另外，為擴大宣導成效，臺南縣政府政風處設置「廉政標靶區」、「廉能平台區」及「百發百中區」等遊戲攤位，並搭配自行設計的遊戲卷，只要民眾通過3項遊戲及參觀廉政成果展示區，即由工作人員於遊戲卷核章，全部蓋完者，即可參加抽獎，由政風處提供宣導品至少1000份供民眾抽獎。由於各個攤位的設計極為活潑，深受到場民眾的喜愛。

本次摸彩獎品豐富除法務部中部辦公室提供腳踏車1台，臺南縣政府





政風處提供液晶電視等大獎外，亦由美利達自行車贊助提供總值約25萬元腳踏車共50台，整場活動陸續在法務部政風司陳科長范回及法務部中部辦公室張科長寶麟等人上台抽獎，再次掀起高潮。

本次活動主題明確，方式適當，吸引近萬名民眾參與。活動實況並獲平面媒體（聯合報及自由時報）刊載，有效達到宣傳效益，達與民同樂及激發民眾反貪意識之目的。

